



Представитель следственного управления совместно с председателем Совета Тамбовского регионального отделения ООД «Поисковое движение России» провели урок мужества со студентами колледжа



Представитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области Мешкова Е.Н. совместно с председателем Совета Тамбовского регионального отделения ООД «Поисковое движение России» Валатиной Е.Г. провели урок мужества со студентами ТОГАПОУ «Педагогический колледж» города Тамбова.

Валатина Е.Г. рассказала о важности просвещения молодежи в исторических вопросах – прежде всего, намерениях и деяниях фашистов в годы Великой Отечественной войны, после чего познакомила студентов с экспозициями передвижной выставки, подготовленной в рамках проекта «Без срока давности». На стендах выставки представлены все оккупированные



регионы, испытавшие на себе политику геноцида советского народа. Экспозиции повествуют о карательных операциях, массовом уничтожении мирного населения, травле людей голодом и создании для них несовместимых с жизнью условий существования и т.д.

В выступлении представителя следственного управления отмечена роль Следственного комитета России в установлении ранее неизвестных преступных злодеяний в отношении советского народа, а также важность сохранения исторической памяти, понимания и осознания того, какой ценой завоевано наше сегодняшнее мирное время.

Изображения



15 Декабря 2023

Адрес страницы: https://tambov.sledcom.ru/Professiya_sledovatel/item/1846510